
( Du 25 juin au 22 juillet 2025 )

DES SOLDES** !
PROFITEZ

* �Offre valable jusqu’au 31/07/25, pour tout achat d’un climatiseur de toit de la gamme FJX7  
chez l’un des revendeurs agréés Dometic. Voir conditions en magasin.

1 CAVE À VIN 
OFFERTE*

offre exclusive

1 CLIM FJX7 
ACHETÉE



CLIMATISEUR NOMADE SPA-3000 
Climatiseur nomade innovant. Refroidit, ventile et 
déshumidifie. Système de fixation simple et universel.   
Plage de température de 16° à 30°C. Mode nuit.

GLACIÈRE ÉLECTRIQUE MCC-35 
Glacière à compression avec capacité de refroidissement 
très puissante comparable à celle des réfrigérateurs fixes.  
La température est facilement réglable grâce à l’écran  
LCD tactile. 

GLACIÈRE CAMPER VAN 
Produit licence VW.  
L 300 x l 300 x H 300 mm.

GLACIÈRE MOBICOOL G30 AC/DC
Réalisée avec des matériaux  
robustes de qualité, la glacière  
thermoélectrique G30 AC/DC  
de MOBICOOL d'une capacité  
de 29L refroidit jusqu’à -18°  
en dessous de la température  
ambiante. 

CLIMATISEUR NOMADE SPA-5000 
Le climatiseur permet de refroidir des véhicules jusqu'à 25 m3  
et dispose de fonctions de déshumidification et de veille.

RÉF. A0003534

399€
-20%

499,00€

20

RÉF. A0003537

289€
-15%

329,00€

70

RÉF. A0010269

479€
-20%

599,00€

20

69€
-238€

307,00€

00

RÉF. A0005848

24€
-40%

41,20€

80

RÉF. A0004043
Coloris rouge

RÉF. A0004042
Coloris bleu



CUISEUR SOLAIRE 
SUNLAB 
Conçu pour les enfants, le Sunlab 
permet de découvrir la cuisson solaire 
avec une expérience pédagogique  
et gourmande.

CUISEUR SOLAIRE 
SUNGOOD 
Pliable et ultra-compact, il se monte 
en 1 minute (sans outils) et se glisse 
facilement dans un sac. Sans feu ni 
flammes, il a l’avantage d’être utilisable 
partout. Il permet de cuire, réchauffer  
et mijoter tous types de recettes  
entre 30 min et 2h.

19€
-40%

32,30€

40

RÉF. A0004424 RÉF. A0004445

69€
-40%

116,00€

60

BRIQUET SOLAIRE 
SUNCASE JAUNE 
En dépliant ses ailes, le briquet concentre  
les rayons du soleil en un point focal  
pour un allumage en 3 secondes.

RÉF. A0004446

9€
-40%

15,20€

20

RÉF. A0002510

142€
-30%

203,00€

10

BARBECUE SANS FUMÉE 
Barbecue à charbon avec ventilation 
électrique pour un réglage optimal  
de la chaleur. 

BARBECUE CITI CHEF 
Barbecue de table, à gaz, ultra compact 
livré avec 2 surfaces de cuisson 
interchangeables.

BBQ BEST CHEF  
MB-300  
Barbecue  
multifonction  
au gaz avec  
surface  
de cuisson  
de 46 cm.

RÉF. A0002511

173€
-30%

248,00€

60

RÉF. A0004595

209€
-30%

299,00€

30

TABLE PIQUE-NIQUE 
Table pliable pour 4 personnes
en aluminium et plastique.

TABOURET PLIANT  
GRIS
Pratique et léger, le tabouret de camping 
pliant vous permet de vous installer 
confortablement partout où vous allez.

TABOURET PLIANT 
GRIS 2 EN 1 
Le tabouret avec plateau est un tabouret 
pratique pour vous asseoir et faire une 
table d’appoint.

67€
-30%

94,20€

00

RÉF. A0002507

24€
-30%

35,10€

80

RÉF. A0002611

45€
-30%

64,00€

20

RÉF. A0002612



CHAISE BARLETTA CROSS BLEU 
Chaise avec dossier réglable en 3 positions.  
Livrée avec sac de rangement.

TRANSAT BARLETTA 
RELAX
Chaise longue pliable et compacte. 
Dossier réglable en 6 positions. 
Armature en Alu. 2 mètres de long.

POUF GONFLABLE  
Hauteur : 25 cm
Diamètre : 56 cm
Matière PVC
Motif Floral

FAUTEUIL RELAX NOIR
Fauteuil réglable en continue.  
Housse à séchage rapide.  
Oreiller amovible.  
Armature en Alu.

71€
-30%

102,00€

40

RÉF. A0004773

13€
-40%

21,40€

10

RÉF. A0004125

RÉF. A0003547

119€
-10%

130,00€

10

RÉF. A0004779
Coloris bleu

117€
-10%

130,00€

00

RÉF. A0004778 
Coloris noir

TABOURET PLIANT 
BARLETTA NOIR
Tabouret avec rembourrage Airmesh 
confortable, aéré permettant d'évacuer 
l'eau rapidement.

FAUTEUIL XL  
7 POSITIONS NOIR  
Fauteuil extra-large réglable  
en 7 positions. 

FAUTEUIL PLIANT 
FERIO
Fauteuil de camping pliant framboise, 
un modèle compact et pratique.

RÉF. A0002614

138€
-30%

196,00€

7023€
-30%

33,00€

10

RÉF. A0004775

26€
-30%

36,00€

20

RÉF. A0003248



TENTE TOIT GONFLABLE GT ROOF 
GENTLE TENT

Zone de couchage  
pour 2-3 personnes.  
Ouvertures de fenêtres  
sur tous les côtés  
avec moustiquaire.  
Léger et compact  
(31 kg et H15 cm).  
Fabriqué en coton  
mélangé respirant.

RÉF. A0015058

930€
-924€

1854,00€

00

TENTE HUSSARDE  
Toile en polycoton, échelle fixe grande taille, fermetures en inox 
verrouillables, matelas complet, sous-matelas, 2 filets  
à chaussures, 2 poches de rangement, auvent de fenêtre. 

RÉF. A0015083 - QUATRO

3  659€
-646€

4305,00€

30

2 533€
-447€

2980,00€

00

RÉF. A0015082 - DUO

Modèle DUO

Modèle QUATRO

Gentle Tent repliée

AUVENT 
DE PORTE 
QUATRO
S'adapte sur le zip prévu 
à cet effet sur toutes 
les Hussarde Quatrö 
depuis 2016. Il offre une 
protection contre la pluie 
et le soleil, et permet de 
fermer la porte de la tente 
en conservant l'entrée 
abritée.

AUVENT  
DE FENÊTRE 
QUATRO
Protège la fenêtre qui 
peut ainsi rester ouverte  
sans craindre pluie et 
soleil. Il peut aussi être 
mis en position "Volet" 
pour une meilleure 
protection. En toile 
polycoton ultra résistante. RÉF. A0015086

157€
-15%

185,00€

30

RÉF. A0015087

165€
-15%

195,00€

80

SUR-BARRES QUATRO
Ces deux sur-barres Quatrö Family 
s'insèrent entre la Hussarde  
et les barres de toit. 

51€
-15%

60,00€

00

RÉF. A0015085

CANNE FERMETURE VÉHICULES HAUT
Pour les Hussarde Quatrö, elle sert avant tout à rentrer  
et sortir le plancher basculant au lieu d'utiliser l'échelle.

41€
-15%

49,00€

70

RÉF. A0015084



MALLE CAVALE 
Inclus dans la malle :  
un réchaud 1 feu à cartouche gaz  
+ un pare flamme  
+ une planche à découper. 

Dim. : 110 x 70 x 50 cm 
Dim. table : 105 x 82 cm

3 208€

1 836€

-566€

-324€

3775,00€

2160,00€

80

00

RÉF. A0015089
Configuration 1
Point d’eau, glacière Qool, 
option couchette.

RÉF. A0015095
Configuration 1
Point d’eau, tiroir de rangement

3 361€
-593€

3955,00€

80

RÉF. A0015090
Configuration 2
Point d’eau, tiroir de rangement, 
trappes d’accès, option couchette.

2 256€
-398€

2655,00€

80

RÉF. A0015096
Configuration 2
Point d’eau, tiroir réfrigéré.

3 191€
-563€

3755,00€

80

RÉF. A0015091
Configuration 3
Point d’eau, tiroir de rangement, 
option couchette.

3 553€

2 596€

-627€

-458€

4180,00€

3055,00€

00

80

RÉF. A0015092
Configuration 4
Point d’eau, réfrigérateur, 
option couchette.

RÉF. A0015097
Configuration 3
Point d’eau, tiroir de rangement, 
option  couchette.

3 803€
-671€

4475,00€

80

RÉF. A0015093
Configuration 5
Point d’eau, réfrigérateur, trappes 
d’accès, option couchette.

3 017€
-532,50€

3550,00€

50

RÉF. A0015098
Configuration 4
Point d’eau, tiroir réfrigéré,  
option couchette.

3 459€
-610,50€

4070,00€

50

RÉF. A0015094
Configuration 6
Point d’eau, glacière Qool, trappes 
d’accès, option couchette.

MALLE MINI 
Inclus dans la malle : 
un réchaud 1 feu à cartouche gaz 
+ un pare flamme  
+ une planche à découper. 

Dim. : 87,5 x 65,5 x 35 cm   
Dim. table : 82 x 50 cm 



   

MATELAS  
Alliance de mousse viscoélastique et d'une toile lisse 
imperméabilisée avec un traitement anti-tâche. Il se replie  
en 3 (3 x 66,5cm) au-dessus de la malle grâce à ses coutures 
renforcées, et peut être utilisé comme petit fauteuil.

COUCHETTE ALPHÉE  
La couchette Alphée est la seule couchette avec un lit  
à lattes qui se règle en hauteur, en largeur et en profondeur 
pour s'adapter à tous les véhicules.

Dimension couchette possible
En largeur : de 60 à 135 cm
En longueur : de 155 à 200 cm
En hauteur : de 20 à 70 cm

RÉF. A0015099
Taille S - Largeur 50 cm

165€
-15%

195,00€

80

RÉF. A0015101
Taille L - Largeur 70 cm

208€
-15%

245,00€

30

RÉF. A0015100
Taille M - Largeur 60 cm

187€
-15%

220,00€

00

RÉF. A0015088

1 181€
-15%

1390,00€

50

LIT DE TRANSPORT  
VANSLEEP
Permet de créer un lit supplémentaire  
dans le camping-car ou dans la cabine  
de presque tous les types de  
transporteurs.

RÉF. A0005328

297€
-10%

330,00€

00

DOUCHE SOLAIRE  
20 L  
Douche solaire  
avec corde
et crochet  
de suspension.
Fermeture  
du jet par  
robinet.

5€
-46%

11,00€

90

RÉF. A0000930

DIABLE PRIMO
Le chariot diable  
en acier Primo HTD  
est l'outil idéal  
pour le transport  
de charges lourdes  
(maxi 50 kg) lors  
de vos déplacements  
en camping-car. 

19€
-40%

31,90€

20

RÉF. A0001466

DÉPLACE-CARAVANE 
GO2
Déplacez votre caravane  
sans effort à l'endroit  
souhaité : l'aide à la 
 manoeuvre GO2  
permet un guidage et  
un attelage précis. 

RÉF. A0000115

1 079€
-20%

1349,00€

20

DÉPLACE-CARAVANE 
MOVER SMART A
Ce déplace caravane Truma Smart A  
est pourvu d’une fonction sofstart  
afin que la caravane roule  
sans à-coups et s’arrête avec  
une précision millimétrique.  
Le déplace caravane  
est facile à utiliser grâce  
à la télécommande.

RÉF. A0003005

1 675€
-20%

2094,00€

20



VÉLOS ÉLECTRIQUES
Vélos à assistance électrique EOVOLT  
à taille unique et unisexe léger et compact,  
idéal pour tous les déplacements urbains.  
Vitesse maximum réglementée à 25 km/h.  
Cadre et fourche en "Aluminium smooth  
weldings". Emplacement moteur  
dans la roue arrière.  
Batterie située dans la tige de selle.

RÉF. A0010163 
Coloris noir

RÉF. A0010166 
Coloris noir

RÉF. A0010164 
Coloris bleu

RÉF. A0010167 
Coloris bleu

RÉF. A0010162 
Coloris sable

RÉF. A0010165 
Coloris sable

1649€

1649€

1649€

1649€

-502€

-502€

-609€

-609€

2151,00€

2151,00€

2258,00€

2258,00€

00

00

00

00

VÉLO ÉLECTRIQUE  
AFTERNOON

VÉLO ÉLECTRIQUE  
EVENING

VÉLO ÉLECTRIQUE 
PLIABLE E-PAX
Vélo pliant blanc à assistance  
électrique, pliable, unisexe,  
idéal pour tous les  
déplacements urbains.

RÉF. A0012586

1 099€
-409€

1508,00€

00

CASQUE VÉLO

RÉF. A0005298
Taille L

RÉF. A0005297
Taille M

RÉF. A0005296
Taille S

15€ 15€
-10,40€ -12,50€

25,40€ 27,50€

00 00

RÉF. A0005294
CADRE VÉLO

9€
-40%

15,20€

20

RÉF. A9904671
SELLE DE VÉLO

4€
-40%

7,10€

30

SACOCHES



9€
-40%

16,00€

60

RÉF. A0005293

POMPE VÉLO + MANOMÈTRE ANTIVOL SELLE  
+ BATTERIE 16"
Permet de sécuriser  
votre batterie  
avec une clef.

38€
-20%

48,10€

50

RÉF. A0009469

BALAI DE LAVAGE  
JUMBO 
Balai télescopique raccordable  
sur tuyau d'arrosage, extensible  
de 1,40 à 2,35 m. 

15€
-8€

23,90€

90

RÉF. A0000899
2,50 HTD

13€
-8€

21,90€

90

RÉF. A0000900
 1,80 HTD RÉF. A0000901

6€
-40%

11,00€

60

BALAI DE DÉGIVRAGE
Balai télescopique, manche aluminium 
extensible de 0,65 à 0,85 m.  
1 côté brosse 22 cm  
+ 1 côté grattoir 10 cm.

RÉF. A0002988

3€
-20%

4,00€

20

RÉF. A0008235

9€
-30%

13,60€

60

RÉF. A0002987

7€
-30%

10,80€

60

SUPPORT  
TUYAU 
Hauteur (mm) 180 
Largeur (mm) 90

POMPE  
IMMERGÉE  
12V BARWIG 
Refoulement maxi 6 m.

SUPPORT  
CANNETTE 
Cadre réglable,  
montage mural.  
Pour s'adapter  
aux différentes  
tailles de verre. 

JERRICAN
Jerrican en plastique alimentaire.  
De 10 L à 19 L. 

RÉF. A0001276 
10L

9€
-40%

15,50€

30

RÉF. A0004648 
19L À POIGNÉES

15€
-40%

24,90€

00

RÉF. A0004650 
14L BOUCHON À VIS

11€
-40%

19,50€

70



18€
-40%

30,00€

00

RÉF. A0009829

NETTOYANT  
SANS EAU
Élimine les salissures,  
redonne de la brillance  
et dépose un film déperlant  
qui protège la surface traitée  
et retarde l'incrustation  
des salissures. Produit  
prêt à l'emploi. 1L

RÉF. A0007474

9€
-30%

12,90€

10

SUPER KEM BLUE
Les additifs sanitaires  
FIAMMA sont sans  
formaldéhyde.  
Ils désinfectent  
(puissant bactéricide),  
désodorisent et  
liquéfient les déchets  
organiques.  
Biodégradables à 90%.  
Supportent des  
températures  
jusqu'à -20°.

18€
-40%

30,40€

30

RÉF. A0013449

RÉF. A0001469

5€
-40%

9,50€

70

GEL NETTOYANT  
SALLE DE  
BAINS
Ne coule pas.  
Très concentré,
il élimine facilement 
tartre,dépôts  
de savon, traces  
d’eau et taches  
tenaces des toilettes,
douches, éviers, etc.
500 ml.

RÉF. A0013414

8€
-30%

11,70€

20

DÉTACHANT  
POUR MELAMINÉ

RÉF. A0015244

7€
-40%

12,90€

80

NETTOYANT 
UNIVERSEL 
FIR-CLEAN 
Elimine facilement  
les insectes sur 
carrosseries  
et pare-brise.

RÉF. A0007375

4€
-40%

6,95€

20

NETTOYANT  
SALLE DE BAINS 
Mousse active efficace  
pour un entretien facile  
de toutes surfaces  
plastiques de votre  
caravane ou  
camping-car. 

PAPIER TOILETTE 
AQUA SOFT
Conçu pour les toilettes portables  
et à cassette. 6 rouleaux.

RÉF. A0003090

3€
-25%

4,95€

50

12€
-7€

19,95€

90

RÉF. A0003281

AQUA KEM SACHETS X15
La version Aqua Kem Blue en sachets  
de THETFORD, un additif sanitaire en sachets 
hydro solubles pré-dosés pour les cassettes  
et réservoirs à matières des WC et toilettes 
chimiques.

AQUA KEM BLUE 
Produit pour réservoir  
à matières. Usage quotidien.  
Additif sanitaire très puissant,  
facile d'utilisation. 
Bidon de 2 l.

RÉF. A0007009

12€
-5,50€

17,95€

50

DES SOLDES**

D'ÉTÉ !

PROFITEZ
( Du 25 juin au 22 juillet 2025 )

POWER CARE TABS 
Additif pour réservoir  
à matières. Dissout  
les matières organiques  
et empêche la formation  
de mauvaises odeurs.  
Boîte de 16 pastilles  
solubles pré-dosées.



42€
-40%

71,00€

60

RÉF. A0003786

RÉF. A0002427 
COOL WHITE

RÉF. A0002429 
COOL GREY

73€
-40%

122,00€

20

SERVICE DE TABLE  
Coffret vaisselle en mélaminé 
avec patins antidérapants.  
Coffret 12 pièces :  
4 assiettes plates,  
4 assiettes à dessert,  
4 bols.

SERVICE DE TABLE 16 PIÈCES
Coffret 16 pièces en mélaminé : 4 assiettes plates, 4 assiettes à dessert,  
4 bols, 4 mugs

SERVICE DE TABLE 
HELLO SUMMER
Coffret 16 pièces. 

57€
-40%

95,00€

00

RÉF. A0000818
NAVY

57€
-40%

96,00€

60

RÉF. A0002431
RINGS

27€
-44%

49,00€

50

RÉF. A0001676
SCANDIC

57€
-40%

95,00€

00

RÉF. A0003779
CARRÉ BLACK

SERVICE DE TABLE 
DENIA
Coffret 16 pièces en mélaminé :  
4 assiettes plates,  
4 assiettes à dessert,  
4 bols, 4 mugs

SERVICE DE TABLE 
PALMA 
Coffret 16 pièces.

SET VAISSELLE 
CAMPER JUNIOR 
Vaisselle pour enfants,  
100% mélaminé. 

SERVICE LOVE CARAVAN 
Coffret 12 pièces. Livré avec un sac  
de rangement glacière.

SERVICE DE 
TABLE JAVEA
La vaisselle Javea vous  
offre l’aspect élégant  
de la vaisselle en faïence  
et les avantages  
du mélaminé.

45€
-40%

75,00€

00

RÉF. A0004799

48€
-40%

80,00€

00

RÉF. A0012214
VERT

RÉF. A0012299
GRIS

23€
-40%

38,90€

40

RÉF. A0002509

58€
-40%

98,00€

80

RÉF. A0003789

36€
-40%

60,00€

00 45€
-40%

75,00€

00

RÉF. A0004822
SERVICE 12 PIÈCES

RÉF. A0004823
SERVICE 16 PIÈCES



-40%
SUR LA SÉLECTION

SERVICE DE VAISSELLE

RÉFÉRENCES PRIX BARRÉ PRIX PROMO %

RÉF. A0002250 VERRE À BIERE 9,40€ 5,70 € -40%
RÉF. A0002251 CHOPE À BIÈRE 10,80€ 6,50 € -40%
RÉF. A0002285 VERRE À VIN BLEU 9,50€ 5,70 € -40%
RÉF. A0003775 VERRE À VIN BLANC 14,00€ 8,40 € -40%
RÉF. A0003777 VERRE À VIN ROUGE 15,30€ 9,20 € -40%
RÉF. A0003799 4 VERRES À VIN CRYSTAL LINE 35,20€ 21,20 € -40%
RÉF. A0003774 LOT DE 2 FLUTES À CHAMPAGNE 24,70€ 14,90 € -40%
RÉF. A0005387 4 X FLÛTE MARINE 180ML 34,30€ 20,60 € -40%
RÉF. A0005388 4 X FLUTE VERT 180ML 34,30€ 20,60 € -40%
RÉF. A0003094 VERRE À EAU ROYAL 6,30€ 3,80 € -40%
RÉF. A0003316 VERRE VIN RIMAS X4 TRITAN 29,90€ 18,00 € -40%
RÉF. A0003317 VERRE EAU RIMAS X4 TRITAN 27,90€ 16,80 € -40%
RÉF. A0003320 VERRE EAU ARTCHI TRITAN 25,90€ 15,60 € -40%
RÉF. A0003793 2 VERRES À EAU ICE BLUE 11,60€ 7,00 € -40%
RÉF. A0003794 2 VERRES À SODA ICE BLUE 13,10€ 7,90 € -40%
RÉF. A0003796 2 VERRES À EAU GREY 11,60€ 7,00 € -40%
RÉF. A0003797 2 VERRES À SODA AQUA 13,10€ 7,90 € -40%
RÉF. A0003798 2 VERRES À SODA GREY 13,10€ 7,90 € -40%
RÉF. A0005382 4 X VERRE À EAU VERT 30,80€ 18,50 € -40%
RÉF. A0005384 4 X VERRE ORANGEADE VERT 34,30€ 20,60 € -40%
RÉF. A0013397 CARAFE AVEC COUVERCLE NOIR 24,90€ 17,50 € -30%



-40%
SUR LA SÉLECTION

16€
-40%

28,10€

90

RÉF. A0003012
Soft White

16€
-40%

28,00€

80

RÉF. A0012232 
Coloris vert

9€
-40%

15,90€

60

RÉF. A0014724

MUGS
Lot de 4.  
Empilables.  
Mélaminé.

LOT DE 2 TASSES 
EXPRESSO

LOT DE 2 VERRES 
À THÉ

10€
-40%

17,80€

70

RÉF. A0002286

MUGS BICOLORE
Lot de 4. Hauteur 10 cm.  
Capacité : 32 cl.

17€
-40%

28,70€

30

RÉF. A0003788

13€
-40%

23,00€

80

RÉF. A0003353 
Coloris blanc

SALADIER
Saladier en mélaminé.

COUVERTS À SALADE
En bambou.

7€
-40%

12,00€

20

RÉF. A0003362

7€
-40%

11,90€

20

6€
-40%

10,80€

50

RÉF. A0005406
 Volume 2,4L

RÉF. A0005405
Volume 2 L

BOÎTES HERMÉTIQUES
Boîtes 100% étanche à l’air, compatibles 
micro-ondes, congélateur  
et lave-vaisselle. 

BOÎTE VERSEUSE 
GALLERY LINE
Sans Bisphénol A. 
Hauteur : 14 cm
Longueur : 16 cm

RÉF. A0005677

2€
-40%

4,10€

50

RÉF. A0003361

17€
-40%

28,50€

10

SET 5 BOÎTES  
"LES ESSENTIELLES"
Couvercle clipsable  
avec joint en silicone  
garantissant  
l’étanchéité.  
Compatible  
micro-onde et  
lave-vaisselle.

BOÎTE VAISSELLE  
PIQUE-NIQUE

RÉF. A0002508

26€
-40%

43,20€

00

COUTEAU DE POCHE 
En acier inoxydable + aluminium anodisé. 

RÉF. A0004146

8€
-20%

10,70€

60

COUTEAU  
MULTI-FONCTIONS 
Multifonctions :  
ciseaux, tournevis,  
lime, couteau,  
décapsuleur.

RÉF. A0004147

7€
-40%

12,40€

50



RÉF. A0000580

8€
-40%

14,40€

70

RÉF. A0009527

8€
-22%

10,90€

50

RÉF. A9904667

18€
-40%

30,50€

30

RÉF. A0000768

40€
-40%

68,00€

80

MULTI-OUVREUR 
6-EN-1
Pour ouvrir bocaux, bouchons, 
opercules et boîtes de conserve,  
pour découper des emballages,  
ou décapsuler.

PANIÈRE À LINGE

SUPPORT  
DE SAC  
POUBELLE

POUBELLE  
ANTHRACITE / BLANC 
Poubelle bicolore  
avec seau amovible. 
Capacité 8 L 
Dimensions :
280 x 230 x 286 mm

RÉF. A9904628
29 x 18.5 CM 

2€
-40%

4,00€

40

RÉF. A9904629
35 x 24 CM 

3€
-40%

5,30€

20

PLANCHES À DECOUPER 

BOUILLOIRE  
RÉTRACTABLE NOIRE
Bouilloire pliante en silicone, peu 
encombrante et en matériau incassable. 
Haute qualité en acier inoxydable  
et silicone.

RÉF. A0003015

48€
-30%

69,00€

30

CAFETIÈRE 
4/6 TASSES 
12 V ROMA

RÉF. A0002071

28€
-30%

40,00€

30

CAFETIÈRE 
MOKA  
9 TASSES 
Cafetière italienne  
BIALETTI.

RÉF. A0003782

64€
-30%

92,00€

40

BOUILLOIRE 
12V-200W 
0,75L

RÉF. A0007223

63€
-30%

89,80€

10

CAFETIÈRE  
À PISTON  
ISOTHERME 
Cafetière à piston  
à double paroi isolante.

RÉF. A0012899

7€
-30%

11,10€

80

PANIÈRE  
À LINGE 
PLIABLE

RÉF. A0005679

7€
-40%

12,10€

30

POUBELLE  
DELTA  
10 LITRES 
Entretien facile.  
Coloris gris.

PORTE-TORCHON

RÉF. A0008568

7€
-40%

11,70€

10

RÉF. A0005704

27€
-30%

39,10€

40



POUBELLE  
ANTHRACITE / BLANC 
Poubelle bicolore  
avec seau amovible. 
Capacité 8 L 
Dimensions :
280 x 230 x 286 mm

CAFETIÈRE 
MOKA  
9 TASSES 
Cafetière italienne  
BIALETTI.

FOUR À MICRO-ONDES
Four à micro-ondes conçu  
pour une utilisation fixe, doté  
de cinq niveaux de puissance  
et d'une fonction décongélation.

RÉF. A0002725

763€
-30%

1086,00€

20

GRILL ÉLECTRIQUE 
MEG-300

RÉF. A0010271

24€
-25%

32,95€

80

SÈCHE 
CHEVEUX

RÉF. A0006596

10€
-33%

15,00€

00

ASPIRATEUR 
PORTABLE  
12 V

RÉF. A0002068

55€
-30%

79,00€

60

RÉF. A0001416

25€
-30%

36,70€

80

RÉF. A0002177

32€
-30%

46,80€

80

INDICATEUR NIVEAU GAZ GASLEVEL 
Indicateur de niveau de gaz avec fixation  
magnétique sur les parois métalliques  
des bouteilles de Butane ou Propane. 
Mesure par ultrason en quelques secondes.

TÉMOIN NIVEAU GAZ GASLEVEL STICK 
Indicateur du niveau de remplissage des bouteilles de propane  
et de butane usuelles dans le commerce. 
Tension d’alimentation 1,5 V.

MPPT COMPACT
Dim. : 12x L105  
x larg.56 mm

RÉF. A0012246

16€
-40%

27,50€

50

MPPT 10A
Dim. : H48 x L116  
x larg. 116 mm.

RÉF. A0012241

30€
-40%

50,00€

00

RÉF. A0005286

12€
-40%

21,00€

60

RÉF. A0005287

43€
-40%

72,00€

20

RÉF. A0012240

27€
-40%

45,00€

00

RÉGULATEUR 
PWM 20A  
AVEC ÉCRAN 
ET 2 PRISES 
USB

RÉGULATEURS PWM  

AFFICHEURS POUR RÉGULATEUR  
DE CHARGE SOLAIRE

RÉGULATEUR  
PWM 20A  
POUR 2  
BATTERIES  

RÉGULATEUR  
PWM 10A  
AVEC ÉCRAN  
ET 2 PRISES  
USB

RÉGULATEUR MPPT  
10A
Régulateurs  
de charge  
solaire.

RÉF. A0008773

26€
-40%

43,80€

30



CONVERTISSEURS QUASI SINUS  
Gamme de convertisseur spécialement  
adaptés aux véhicules de loisirs.  
Design compact. Fusibles accessibles  
facilement sans démontage.  
Conforme aux directives  
2014/30/EU et 2014/35/EU.  
Prise 230V française. 1 ou 2  
ports USB 5V 2A sur chaque  
modèle. Les pattes de fixation  
sont intégrées.

RÉF. A0003581
150W

RÉF. A0003583
600W

33€
-30%

48,00€

70

RÉF. A0003582
300W

24€
-30%

35,20€

8019€
-30%

27,00€

00

RÉF. A0007929 - 80 AH

100€
-20%

125,00€

00

RÉF. A0007930 - 95 AH

102€
-20%

128,00€

40

BATTERIES  
FULL START  
Batterie chargée  
de liquides de  
qualité automobile,  
également utilisable  
comme batterie  
auxiliaire.  
Recyclable à 95%.

RÉF. A0007928 - 114 AH

146€
-20%

183,00€

40

BATTERIE 
FULL ENERGY 

Batterie à décharge  
lente spécialement 
conçue pour une 
utilisation de type 
camping-car.  
Recyclable à 95 %.

RÉF. A0012298

568€
-15%

669,00€

70

POWER STATION 
LITHIUM  
518 WH 600W  
YARD FORCE

RÉF. A0012286

448€
-15%

527,00€

00

POWERSTATION 
511WH  
CONV  
800W

PILE COMBUSTIBLE 
EFOY 150
Source d'alimentation  
fiable et efficace pour  
votre camping-car.

RÉF. A0003289

3 858€
- 1 653,60€

 5 512,00€

40

GROUPE  
ÉLECTROGÈNE  
2200 W  
HONDA

RÉF. A0007805

1 478€
-40%

2 456,00€

60

RÉF. A0002120 - 90 AH

141€
-20%

177,00€

60

RÉF. A0002121 - 115 AH

160€
-20%

200,00€

00

BATTERIES V. FULL C-AGM 
Batterie AGM à cellules semi-stationnaire VECHLINE.  
Cet accu présente une capacité de 90 ou 115 Ah. 



PANNEAU SOLAIRE PLIABLE 
18V Comprend 2 sorties USB,  
1 sortie Type C, / 1 sortie XT60 et 1sortie Ausgan 5521. 

RÉF. A0012235
Puissance : 100W

179€
-30%

256,00€

20

RÉF. A0012300
Puissance : 200W

328€
-30%

469,00€

30

PANNEAU SOLAIRE À TECHNOLOGIE 
BARDEAU - PERC FULL BLACK	
Les cellules solaires PERC à bardeaux sont des cellules solaires 
qui sont généralement coupées en 5 ou 6 bandes qui peuvent 
être superposées, comme des bardeaux sur un toit, pour former 
les connexions électriques. H50 x 885 mm.

93€
-30%

133,00€

10

RÉF. A0012261
Puissance max : 120 W

113€
-30%

162,00€

40

RÉF. A0012262
Puissance max : 140 W

RÉF. A0008765
Puissance : 75W

83€
-40%

138,00€

00

RÉF. A0008766
Puissance : 100W

90€
-40%

150,00€

20

RÉF. A0008767
Puissance : 120W

107€
-40%

178,00€

00

RÉF. A0008768
Puissance : 140W

122€
-40%

204,00€

90

RÉF. A0008769
Puissance : 160W

132€
-40%

220,00€

50

MODULE SOLAIRE MONOCRISTALLIN
Modules solaires monocristallins.

ENROULEUR  
+ CABLE
Prolongateur néoprène.  
Prise mâle CEE 17 
femelle CEE 17  
coudée Schuko. 
Intensité 16A.

RÉF. A0003578
Avec enrouleur 30 m

RÉF. A0003579
Avec enrouleur 50 m

118€
-40%

198,00€

90 168€
-40%

281,00€

70

MULTIPRISE 12V 
QUADRUPLE 10A
Intensité maxi 10 A.

RÉF. A0011073

7€
-40%

12,20€

40
DES SOLDES**

D'ÉTÉ !

PROFITEZ
( Du 25 juin au 22 juillet )



SUPPORT TV  
MULTILOCK1 
Déport 85 mm. 
Orientation 
horiz. : 90°

SUPPORT TV  
MULTILOCK3
Déport : 232 mm
Orientation  
horiz. : 180°

ÉCRAN RÉTROVISEUR 
TACTILE 
À clipser sous  
le rétroviseur intérieur  
du véhicule.

GPS GO CAMPER TOUR

CAMÉRA RECUL 
DOUBLE  
VISION  
LATÉRALE

GPS MAPPY ULTI X585 
CAMP

RÉF. A0009561

13€
-40%

23,00€

80

RÉF. A0009562

21€
-40%

35,00€

00

RÉF. A0001309

175€
-36%

275,00€

00

RÉF. A0003611

130€
-30%

186,00€

20

RÉF. A0004067

149€
-24€

173,00€

10

RÉF. A0005206

279€
-197€

476,00€

00

ANTENNE TV  
HDTV 5G
Antenne extérieure directionnelle.

RÉF. A0012281

29€
-40%

49,00€

40

RÉF. A0001792

41€
-40%

69,00€

50

ANTENNE  
ACTIV HDTV+ 

RÉF. A0000249

172€
-30%

239,00€

40

TV 17.3'' LED DVD HD

RÉF. A0012530 
TÉLÉVISEUR 24" AVEC LED

159€
-30%

228,00€

60

RÉF. A0012533 
TÉLÉVISEUR 24" 

209€
-30%

300,00€

00

RÉF. A0012534 
TÉLÉVISEUR 32"

256€
-30%

366,00€

20

TÉLÉVISEUR  
ANDROÏD
Tuner DVBS 2 DVBT2,  
réception terrestre ou satellite 
des programmes UHD. Option 
SMART TV intégrée.
Inclus : lecteur DVD, fonction 
enregistrement, port USB, grand 
angle de vision et contraste 
dynamique.

SUPPORTS TV

DES SOLDES**

D'ÉTÉ !

PROFITEZ
( Du 25 juin au 22 juillet 2025 )



Équipée Wi-Fi, emplacement CI pour l'accès conditionnel 
à la télévision payante, télécommande , paire de haut-
parleurs de 5W.

LANTERNE RÉTRACTABLE 
Lanterne avec diffusion de la lumière  
à 360°. 

LAMPE STYLO
Puissant, directif, base magnétique. 
3 piles AAA (fournies) pour 11h 
d’autonomie.

LAMPE TORCHE ALU
Lampe LED. Longueur 26 cm.  
Luminosité : 97 Lm.  
Fonctionne à piles.

6€
-40%

10,30€

20

RÉF. A0003193

7€
-30%

9,90€

10

RÉF. A0005479

ENCEINTE PORTABLE  
LUMINEUSE
Idéale à l’intérieur  
comme à l’extérieur,  
cette enceinte  
portable lumineuse  
offre une qualité  
sonore stéréo.  
Résistante  
à l’eau.  
Autonomie max :  
8 heures.  
Chargeur USB  
fourni.

RÉF. A0002506

51€
-40%

85,00€

00

LANTERNE DE 
TABLE PENTA LED 
La lanterne  
fournit une lumière  
agréable sur la table 
d’extérieur.  
La lanterne a
2 niveaux  
de lumière et  
un mode nuit  
pour éviter  
les reflets  
dans le noir.

LAMPE TORCHE  
LARRY TILT
Revêtement antidérapant
- Clip de poche en acier
- 2 modes d'éclairage.

5€
-40%

8,95€

40

RÉF. A0012309

12€
-30%

17,80€

50

RÉF. A0005764

28€
-30%

40,70€

60

RÉF. A0005480

RÉF. A0002672 
TÉLÉVISEUR 22" DVD 12V

228€
-30%

320,00€

00

RÉF. A0002674 
TÉLÉVISEUR 21,5" DVD AVC SMART

289€
-30%

413,00€

00

RÉF. A0010419

210€
-25%

280,00€

00

SMART TV ANDROÏD 18 '' TÉLÉVISEURS 
Tous équipés du Tuner DVBS 2 DVBT2, les téléviseurs 
sont prêts pour la réception terrestre ou satellite des 
programmes UHD.



SUIVEZ-NOUS SUR

**Voir conditions dans les magasins participants. Dates des soldes fixées par arrêté préfectoral.  
*Offre valable sur les produits signalés en magasin. Crédit photo : ©Adobestock.  
Cette offre est non cumulable avec toute autre promotion en cours. Voir conditions en magasin.  
© 2025. IN SITU pour CMC DISTRIBUTION - RCS  471 501 098. NE PAS JETER SUR LA VOIE PUBLIQUE.

www.accessoiresvdl.fr

TROUSSE TOILETTE 
CAMPER BLEU 
L 300 x H 150 x P 120 mm 
Produit licence VW  

PORTE-TÉLÉPHONE 
MAGNÉTIQUE

MASQUE DE REPOS 
Masque de repos ergonomique avec 
bandeau réglable pour un bon maintien.

BOULE DE VOLANT 
À fixer sur le volant  
pour faciliter  
les manoeuvres.

RÉF. A0001946

15€
-40%

25,60€

40

RÉF. A0008355

9€
-40%

15,90€

60

RÉF. A0004252

7€
-40%

12,50€

50

RÉF. A0004623

11€
-40%

19,60€

80

PRENEZ LA ROUTE  
EN TOUTE SÉRÉNITÉ, 
AVEC L’ASSURANCE 
D’ÊTRE TOUJOURS  
BIEN ÉQUIPÉ !
CMC Accessoires vous accompagne 
dans le choix de vos équipements  
et accessoires pour que vous puissiez 
profiter pleinement de vos voyages  
et partager des instants magiques.

RÉF. A0019766

30€
-5%

32,00€

40

RÉF. A0019765

22€
-5%

24,00€

80

GUIDE ASCI 2025
Vous bénéficierez de 
tarifs attractifs pour  
vos nuitées hors saison 
dans près de 3 000  
campings en Europe.

GUIDE CAMPINGCARD

GUIDE ASCI AVEC 
AIRES DE SERVICES 
2025
Regroupe plus  
de 12 000 campings 
inspectés chaque 
année par ACSI et 
des aires camping-car 
sélectionnées par  
Facile Media.


